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‘Eotww R := Matayx2(R) o daxtOhioc v 2 X 2 mvdxwy pe otoiyeia and 1o R. H afehiovy opdda
Matay1 (R) givon R-npdtumo. Eotw m = ( (1) ) € Matay 1 (R).

i) Aci€te 61t M = (m).

i) Acigte 61t Anng(M) =0 xow Anng(m) # 0.
‘Eow L <N < M. Aci&te 6t (M/L)/(N/L) = M/N (30 Oectenuo Ioopoppioucv Ipotinwy).

‘Eotw N < M této0 dote 1o N xou 1o M/N elvou nenepaocpéva mopayoueve. Aellte 6t to M ebvan
TETEQUOHUEVAL TTAUEAY OUEVO.

Eotww L,N < M. Ace{€te 6t av 1o L + N, LN N eivon menepaopévo mapoydpeva, tote xow o L, N
elvon TETEPUOUEVAL TIOPOY OUEVAL.

‘Eotw M éva R-npdétumo. Acllte 6t 1o M elvon TETEPUOUEVH TOPAYOUEVO oV Xol HOVO oV UTHpPYEL
empoppopde R-npotinwy f : R" — M yw xdnowo n € N*,

Acigte 6t Z[i] & 72 wc Z-npdtuna, ohhd oyt ¢ doxTOALOL.
‘Eotw R neptoy). Aceléte étL Sev undpyouv urn undevixd 18ewdn I, J tou R ol wote R=1& J.

‘Eotw My,...,M; < M. AelEre étt M = My & ... D M av xou péovo ov M = My + ... + M; xou
M;N 32, My ={0} yoxdde i =1,....¢



